The Governing Board, the Director and Staff of the

Centre for Research on New International Economic Order (CReNIEO)

Cordially invite you to attend the release of the book 
“My Biography
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Palliacatta The Pulicat

1400 to 2007”

Authored by Prof. Dr. Jayapaul Azariah, 

Dean, CReNIEO & President, Asian Bioethics Association 

(Former Head of  Zoology Department, Chairperson School of Life Sciences, 

University of Madras,)

Prof. Dr. M. Naganathan  

Vice Chairman Tamil Nadu State Planning Commission 

will preside over the function 

Dr. S. Muthiah  

Historian and Journalist & Co-Convener, Chennai Chapter, 

Indian National Trust for Art and Cultural Heritage (INTACH)

has kindly consented to release the book 

Prof. Dr. P. Jagadeesan,

Part time Member, Tamil Nadu State Planning Commission   

(Former Vice Chancellor, Bharathidasan University)

will review the book,

Ms. Akhila Srinivasan 

Honorary Consul, Consulate of Netherlands, Chennai 

will receive the first copy

On Saturday, 4th August 2007, at 11 am 

Venue:

Hotel Breeze, Opulence Hall, 850, Poonamallee High Road, 

Chennai 600010

Prof. Dr. K. Rajaratnam, 

Director, CReNIEO

My Biography 

Paliacatte the Pulicat  - 1400 to 2007 

Puliacatte the Pulicat 

Das Buch beschreibt die ruhmreiche Vergangenheit der tamilischen Gesellschaft (der Malabarer, wie damals die Bewohner Südindiens genannt wurden) im früheren Paliacatte, dem heutigen Pulicat Gebiet (60 km nördlich von Chennai). Es liefert neue Informationen über Umweltveränderungen, die in der Vergangenheit stattgefunden haben könnten und die möglicherweise zur Schaffung des heutigen (gegenwärtigen) Pulicat Sees beigetragen haben. Es wird aufgezeigt, dass in früheren Zeiten, vor 300 Jahren, der jetzige Pulicat See ein ausgedehntes Mündungsgebiet des gewaltigen Colingui (Kalangi) Flusses war. Paliacatte the Pulicat war einst eine berühmte Hafenstadt mit einem gut funktionierendem Import-Export-System. Gegenwärtig bedrohen menschliche Einflüsse den See und seine Zukunftsfähigkeit – als Zentrum der blühenden Fischindustrie. Die Darstellungen in diesem Buch basieren auf den Karten des Atlas „Mutual Heritage“ (Gemeinsames Erbe). Diese Karten sind eine wirkliche Schatzinsel für Paliacatte the Pulicat. Die umliegende Umgebung,  Kottai Kuppam eingeschlossen, war einst eine Insel. Das gegenwärtige Kottai Kuppan ist eine Insel innerhalb einer Insel! 

Pulicat war einst eine bedeutende holländische Kolonialsiedlung, die durch die Errichtung der Dutch East India Company (DEIC) in Südindien nötig wurde, während das zweite große Ereignis die Befestigung der Stadt durch den Bau des Fort (Kastells) Geldria in Pulicat war. 

Das Ziel der vorliegende Studie ist, ein mehrdimensionales Bild der vergessenen ruhmvollen Vergangenheit von Pulicat zu erhalten. In dem vorliegenden Buch wurde neues Material aus verschiedenen Quellen verarbeitet wie z.B.  wissenschaftliche Veröffentlichungen der Biologie, geschichtliche Studien über die Kultur, Handel und Literatur der Tamilen und andere Veröffentlichungen mit Bezug zu Archäologie und Epigraphik (Inschriftenkunde). 

CReNIEO hofft, dass diese einleitende und fundamentale Forschungsstudie den Weg für eine fruchtvolle Zusammenarbeit zwischen den verschiedenen Forschungsgruppen öffnet, um die Schönheit und Zukunftsfähigkeit des Pulicat Sees und damit die Lebensgrundlage der Fischer dieser einzigartigen und empfindlichen Region zu bewahren. Prof. Jayapaul Azariah, Ph.D
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